Stopnica, dnia 2017-02-13
Znak: Or.271.1.2017
Otrzymują: 
Wszyscy Wykonawcy
Działając na podstawie art 38, ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U z 2015r. poz. 2164 ze zmianami) Zamawiający informuje, że w prowadzonym postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, którego przedmiotem jest „Budowa domu przedpogrzebowego w Stopnicy” do Zamawiającego wpłynęły następujące pytania:

1. Czy budowa domu przedpogrzebowego mieści się w PKWiU 96.03, do którego stosuje się stawkę VAT 8%?
Odpowiedź: Nie.

2. Jaki kolor ma mieć posadzka granitowa wewnętrzna i zewnętrzna?

Odpowiedź: Posadzka granitowa wewnętrzna ma zostać wykonana w trzech odcieniach koloru beżowego. Część prezbiterialna najciemniejsza, pasy rozdzielające- pola jaśniejsze, pozostałe pola w odcieniu najjaśniejszym. Posadzka zewnętrzna w odcieniu beżowym.  Ostateczna aranżacja wymaga akceptacji Zamawiającego w formie pisemnej.
3. Pytanie: Proszę podać wymiary szafki technicznej na przybory. 
Odpowiedź: 50x80x85 cm.
4. W przedmiarze w poz. 1.10.-1.16. jest zapis, że wyposażenie do indywidulanego wykonania. Prosimy o doprecyzowanie jakiego standardu oczekuje Zamawiający.

Odpowiedź: Wyposażenie meblowe o którym mowa w pytaniu przewiduje się z drewna dębowego lub jesionowego, barwionego w kolorze jasnej rustyki, lakierowanego, półmatowego (satyna). Wymóg drewna jesionowego lub dębowego nie dotyczy pozycji 1.13. przedmiaru. Ławki o których mowa w pozycji 1.14 przedmiaru muszą posiadać deskę do klęczenia z tylu.

5. Proszę o podanie wymiarów oraz materiału z jakiego ma zostać wykonany krzyż nad domem przedpogrzebowym.

Odpowiedź: Przewiduje się zwieńczenie sygnaturki elementem ozdobnym w formie krzyża wykonanego ze stali nierdzewnej o przekroju okrągłym fi 50 mm, wysokość 120 cm, szerokość 40 cm.   

Wyjaśnienia niniejsze stają się nieodłączną częścią Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. 

Zważywszy, że uwzględnienie powyższej zmiany treści SIWZ w treści przygotowywanych przez Państwa ofert nie wymaga dodatkowego czasu, wobec tego dotychczasowy termin składania ofert nie ulega zmianie. 
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